



«ЕІ і аòà»

МОЛОДЕЖНАЯ

ГАЛАКТИКА

№ 2
март
2012 год

ГОРОДСКИЕ СБОРЫ «КЛУБОК»

Уже традиционно "СОЮЗ активной молодёжи" при поддержке Управления физической культуры, спорта и молодежной политики проводит в конце марта на базе подросткового клуба "Радуга" в поселке Октябрьском городские сборы активистов подростково-молодёжных клубов по месту жительства.



ческие и патриотические песни ребята с восторгом слушали и награждали аплодисментами гостей.

Сплоченность, творчество и патриотизм - это цели сборов, которые наряду с остальными бесспорно были достигнуты. Каждый участник удостоен сертификата участника, а самым активным ребятам: Подкорытову Илье (КМТ), Алкарёву Василию (школа

Тридцать девочек и мальчишек от 12 до 17 лет разделились на две группы, две команды, которые были созданы быстро, как и пролетело время на сборах, а это десять часов. Расписанное по минутам время было наполнено яркими красками, эмоциями и позитивом, которые сопровождали ребят на протяжении всего дня. От знакомства внутри группы и до Орлятского круга в конце сборов буквально "на одном дыхании" кураторы и ребята работали бок обок. Тут и подвижные игры, и тренинги на сплочение групп, мастер-классы "Оригами", и "Лента дружбы".

"Веревочный курс" имел место, он проходил во всех смыслах "по горячим следам" на заснеженных просторах горы Александровка - по лесу все шли друг

за другом, а по мостику через речку поочередно перебежками. "Ралли выживания" включали в себя розыск хвороста, конкурсы на сплочение группы, перекус походными сосисками, которые каждый жарил себе на костре, к созданию которого приложили руку все ребята.

По возвращению из леса ребят ждал сюрприз в клубе к ним приехали гости это Стас Дущенко солист группы "Де Граль" и Олег Крюков рок-музыкант, гости устроили целый концерт, под звуки гитар звучали лири-

№ 4), Алексею Константину (КМТ), Макееву Дмитрию (школа № 3) были вручены почётные грамоты "СОЮЗа активной молодёжи".

На сборах все приобрели друзей и соратников, получили заряд позитивных эмоций и не забываемых впечатлений. До встречи на сборах "КлубОК - 3"





Ëíòãðãñíúã
òàèòù

Ñããðäëîãñêîé îãèãñòè

Самая глубокая в мире скважина пробурена с помощью установки "Уралмаш-15000", сделанной в Екатеринбурге.

Среди сотен тысяч пробуренных в земной коре скважин есть одна-единственная на планете, Кольская сверхглубокая (СГ-3), глубиной 12262 метра. Этот рекорд признан ЮНЕСКО одним из самых выдающихся достижений человечества в двадцатом столетии, в 1997 г. его занесли в Книгу рекордов Гиннеса.

Место для уникального бурового комплекса и научного центра одновременно выбрали в 10 км от города Заполярного. Там на поверхность выходят древнейшие изверженные породы возрастом около 3 млрд. лет.

Бурение началось в мае 1970 г. и сначала велось серийной установкой "Уралмаш-4Э". Проходка до глубины 7263 м заняла 4 года. Затем был перерыв в 1 год для монтажа специально спроектированной и изготовленной к тому времени установки для сверхглубокого бурения "Уралмаш-15000". (Позже были изготовлены еще 3 такие буровые для Саатлинской, Уренгойской и Уральской скважин).



"А î î ñ ê ã ò ï ð è è ò ð ã í è é"

Каждый из нас в своей жизни хоть раз хотел бросить всё и отправиться на поиски зарытых кладов или потерянных сокровищ.

Мы решили не отказывать себе в удовольствии и стали на миг кладоискателями.

11 марта в клубе "Комета" состоялась игра под интригующим названием "В поисках приключений". В игре принимали участие 4 самых отчаянных парня: Никита Подгорнов, Алёша Шульгин, Игорь Васильев и Паша Карасёв.

полнили задание: отбить теннисный шарик ракеткой по 50 раз. За выполненное задание ребятам был отдан третий ключ "А".

На четвёртом этапе искатели проявили себя в творчестве. Из бумаги им было предложено вырезать листики и приклеить их к заранее подготовленному стволу. Получилось очень оригинальное деревце, т.к. листики все отличались друг от друга. И на этом этапе оказалась буква "Р".

И последний этап помогала провести Пухова Даша, завсегдатая



Целью игры был поиск сокровищ. Разгадки скрывались в пяти пунктах с различными заданиями, выполняя которые, ребята получали ключи. Ключами были буквы, из которых было составлено слово-разгадка.

Игра проходила в пять этапов. На первом этапе ребята должны были выбрать конверты, в которых находились записки с заданиями. Когда все задания были выполнены, им был вручен первый ключ: буква "В".

На втором этапе было немного легче: нужно было в коробке, не подглядывая, выбрать шершавые шарики, в одном из которых находился второй ключ: "Ш".

Третий этап прошёл на "ура". Так как в теннис умеют играть все участники игры, они с лёгкостью вы-

нашего клуба. Она предложила мальчишкам ответить на её вопросы, касающиеся геометрии, биологии и литературы. Так как все ответы оказались верными, Даша вручила нашим искателям приключений последний ключ: "Е".

Сложив все ключи по порядку, с первого до последнего, ребята получили разгадку о месте нахождения клада: В ШАРЕ. А когда отыскивали шары, каждый из них выбрал тот, который больше понравился. Внутри шаров мальчишки обнаружили для себя призы.

Самое интересное заключалось в том, что никто из ребят не мог даже предположить, какой приз ему достанется. Каждый получил приз, который невозможно было разглядеть внутри шара.



"А ну-ка, девочки!"



7 марта состоялась конкурсная программа "А ну-ка, девочки!", в которой приняли участие 3 представительницы прекрасного пола: Карина Кондратьева, Саша Лаврищева и Вика Владычко.

Программа состояла из нескольких конкурсов. Первое задание девочкам подготовили заранее: "Визитная карточка". Здесь каждая имела возможность рассказать о себе.

В конкурсе "Ловкие руки - доброе сердце" участницы рисовали и вырезали из бумаги сердечки. После чего подарили их мамам и педагогам. Соревновались девочки и в конкурсе "Ласковые слова". Из всех сил старались вспомнить добрые и ласковые слова о своей маме.

Также все зрители узнали, кто из конкурсанток самая мудрая, когда они отвечали на вопросы ведущих. Посостязались участницы и в рукоделии, пришивая пуговицы и перематывая клубки, внутри которых находилась записка с заданием.

Показали они и грациозную походку перед зрителями, подражая девушкам с Востока.

Каждая хозяйка должна уметь варить кашу, и для этого Саша, Карина и Вика перебирали крупу на скорость и качество. Все трое оказались отличными хозяйками.

Перед окончанием программы девочки показали ещё одно домашнее задание: номер художественной самодеятельности.

По итогам всех конкурсов лучшей хозяйкой стала Вика Владычко, "Василисой Премудрой" признана Карина Кондратьева, а Саше Лаврищевой присуждено звание "Самой талантливой" участницы.



Всемирный день ди-джея (World DJ Day) - это скорее не официальный праздник, а важная благотворительная акция, которая проводится с 2002 года от имени Международной клубной индустрии. Каждый год во всем мире проводится неделя благотворительных акций в помощь детским организациям, а кульминацией благотворительных акций и является 9 марта - Всемирный день ди-джея.

Первоначально инициаторами мероприятия выступили фонд World DJ Fund и организация Nordoff Robbins Music Therapy, которая использует му-

Â ã à ì è ð í û é ä å í ü ä è - ä æ å ù

зыку для лечения детей и взрослых. Традиционно, вся прибыль, полученная ди-джеями, клубами, радиостанциями в этот день направляется в различные международные детские фонды и учреждения.

На протяжении нескольких лет ежегодную традицию DJ-благотворительности поддерживают известные средства массовой информации - MTV, Radio 1, Galaxy, Mixmag, DJ, Muzik, Hello, Face, Loaded и FHM, а также звезды мировой танцевальной сцены - Pete Tong, Danny Tenaglia, Sasha, Dave Seaman, Paul Oakenfold, Paul Van Dyk, Carl Cox, Seb Fontaine, Sister Bliss и многие другие.

Слово ди-джея, как известно, является аббревиатурой английского DJ (иногда встречается написание deejay) - disc jockey (диск-жокей) - и определяет профессию человека, который выбирает и проигрывает для аудитории записанную музыку. Первоначально под диском (disk) подразумевали

пластинки, но в последние годы все большую популярность приобретают компакт-диски. В связи с этим сегодня понятие disc jockey предполагает все виды музыкального воспроизведения, не зависящего от источника музыки.

Различают несколько типов ди-джеев. Радио-ди-джеи представляют и проигрывают музыку, которая передается по каналам радиовещания AM, FM, коротковолновым, цифровым или каналам радио-станций интернета.

Клубные ди-джеи выбирают и проигрывают музыку в барах, ночных клубах, на дискотеках и даже на стадионах. Мобильные диск-жокеи путешествуют с портативными звуковыми системами и представляют музыку на различных мероприятиях. А еще иногда ди-джеи сами поют и играют рэп и регги





Àáĭ àæĭ àÿ èñòĭ ðèÿ

Оказывается, купюра-это не обычная бумажка, с помощью которой мы можем что-то получить или купить! На этой "бумажке" изображена история становления Руси! На самом деле никто на это не обращает внимания! Что же на ней может быть интересного?

Дизайн современных купюр разрабатывал заслуженный художник России Игорь Крылков. Он изначально хотел разместить портреты выдающихся соотечественников, в итоге получилось, что почти каждая купюра несет изображение христианских святых.

ТЕПЕРЬ ПО ПОРЯДКУ О КАЖДОЙ КУПЮРЕ

5 Р У Б Л Е Й. В кошельке такой купюры, увы, уже не найти.

В 2001 году обновлять ее не стали, поскольку для банкноты этот номинал уже стал явно маловат. На фоне Софийского новгородского собора - самого древнего из сохранившихся храмов на территории России - на пятирублевке был изображен памятник тысячелетию России. С обратной стороны банкноты - вид крепостной стены Новгородского кремля, который стоит на земле уже 10 веков, что объясняет, почему памятник тысячелетию воздвигнут именно в Новгороде



10 Р У Б Л Е Й демонстрируют Красноярск. Здесь на лицевой стороне изображена часовня Параскевы Пятницы - святой, которую на Руси почитали как покровительницу семьи и домашней живности. На оборотной стороне купюры - светская достопримечательность, но также почитаемая в народе как хранительница домашнего тепла - Красноярская ГЭС.



50 Р У Б Л Е Й. Здесь мы видим скульптурную композицию на набережной Санкт-Петербурга. Там изображена мраморная женщина, восседающая у основания Ростральной колонны, эта фигура символизирует собой красавицу-Неву. На оборотной стороне - гравюра с изображением здания бывшей биржи.



100 Р У Б Л Е Й. Интересно, что на купюре изображен покровитель искусств - бог Аполлон. На оборотной стороне купюры - панорамное изображение площади перед Большим театром в Москве.



500 Р У Б Л Е Й. На этой купюре мы видим памятник Петру I в Архангельске на фоне парусного корабля и морского вокзала. На оборотной стороне - Соловецкий монастырь - великая христианская святыня.



1000 Р У Б Л Е Й. На лицевой стороне изображен памятник Ярославу Мудрому, стоящий на площади перед Спасо-Преображенским монастырем в Ярославле. На оборотной стороне храм



Иоанна Предтечи (Крестителя), который считается культурным памятником мирового значения

5000 Р У Б Л Е Й. В кошельке такая купюра встречается значительно реже, чем



остальные. Тем более важно рассказать о том, что на ней изображено. Это город Хабаровск. На лицевой стороне изображен памятник генералу, графу и губернатору Восточной Сибири Николаю Николаевичу Муравьеву-Амурскому.

А на оборотной стороне - Царский амурский мост. Это самый длинный мост на всем Транссибе. Длина его около 2700 метров, а состоит он из 18 пролетов и левобережной эстакады.



Всего лишь 6 "бумажек", а сколько изображений! И с лицевой оборотной, и на переднем плане, и на заднем - целая галерея получается!

Получается, что люди просто не замечают интересных мелочей, а если и замечают, то забывают узнать об этом подробнее! Русский человек должен помнить и знать свою историю. Так же в других странах, на купюрах изображают портреты выдающихся людей, чтобы оставить память о них навеки.

Просто иногда стоит обратить внимание на такие детали. Можно будет задуматься: "Что лучше: "скучный" рубль или купюра с историческим изображением?". В конце концов, это не учебник, учить не составляют!

Адрес редакции:
г. Красноуральск,
ул. Каляева, 35 а



Редактор
х è è è ĭ à À è à è ñ à ĩ ð Ò è à è ñ à ĩ ð ĩ à è ÷
руководитель ПМК «Комета»

Газета выходит 1 раз в месяц
Тираж 30 экз.

Учредитель:
Молодежное общественное объединение
«ÑĬ Ñ Ñ à è ð è à ĩ ĩ è ĭ ĩ è ĩ à , æ è»
приложение к газете «ВестТин»